

周六晨报健康大讲堂开讲种植牙

免费查口腔还有奖品拿 报名电话:0533-2270771 13864438936

人上了年纪就该掉牙吗?生活中,很多人在年轻时没有好好地爱牙护齿,等上了年纪后,就出现牙齿过早脱落现象,有人认为是正常的“老掉牙”,镶不镶牙没有什么意义。对此,口腔牙专家表示,牙齿脱落后一定要及时修复,否则出现咀嚼功能减退影响饮食是小事,严重的会诱发其他全身性的疾病。本周六,鲁中晨报健康大讲堂特邀口腔专家讲中老年人口腔健康问题,听讲座可以免费进行口腔检查还有精美伴手礼相赠。

据中华口腔医学会调查:我国45岁以上中老年人79%以上存在缺牙,很多都选择活动假牙修复,但大多数佩戴后都反映不适应、不美观、咀嚼力极差等问题,且有不少人因为佩戴假牙基托把牙龈磨得肿痛直至发炎溃瘍,由此引发齿性口炎。

“活动假牙仅恢复30%左右咀嚼力十分常见,而另外一种固定假牙虽能恢复60%左右的咀嚼力,但对邻牙损耗极大,而且磨损部位更容易滋生细菌。对于缺牙患者来说,恢复咀嚼力较好的选择是种植牙。种植牙能恢复天然牙90%的咀嚼功能、美

观舒适。值得一提的是,种植牙还被称为“永久性修复体”,使用寿命长达40年甚至更长。世界上第一例接受种植牙的患者于1965年种植,直到2007年去世时仍然完好,为其服务了42年。

种植牙虽好,但动不动数千元的价格将许多人挡在门外。在我国,种植牙价格偏高主要是因为耗材和种植体依赖进口。医生表示,进口的种植体和基台临床使用时间更加丰富,种植体与牙槽骨结合更加紧密,后期稳定性也更高。为了关注缺牙人群口腔健康,本周六,本报健康大讲堂将

邀请口腔专家,为大家传递口腔保健知识,保护一口好牙。本次健康大讲堂邀请的专家有着20多年的口腔临床及教学经验,在口腔美容修复、牙科种植、口腔疑难牙齿拔除、口腔疑难杂症等方面有较高的学术理论水平和丰富的临床经验,拥有超过3200例的种植牙成功案例。参与讲座的读者不但可以免费检查口腔,还有精美的伴手礼,还等什么,保护口腔从现在抓起。

活动热线:0533-2270771 13864438936
活动时间:9月7日(周六)9:20

过量注射胰岛素 男子险丧命

记者 伊巍
通讯员 蒋晓楠 刘云珠 报道
晨报淄博9月5日讯 现如今,不少人都在家自行注射胰岛素。然而,临淄的一名男子居然在家自行注射了60个单位的胰岛素,险些丧命。

近日,临淄区一名51岁男子在家自行注射胰岛素超量,等家人发现时,他已经处于昏迷状态,家人拨打120急救电话的同时,发现他手中还拿着胰岛素注射笔,而里面的胰岛素竟然被注射了大约60个单位!

男子被送往临淄区人民医院后,医生护士迅速为患者静脉注射高渗葡萄糖,纠正因超量胰岛素注射引起的严重低血糖引发的危害。随后老人入住老年病科。

采访中,记者了解到,胰岛素注射的单位需要根据患者自身情况而定,而且血糖也在发生变化,患者应随时监测血糖调整用量。据男子介绍,他注射60个单位的胰岛素之前感觉不舒服,他误以为血糖升高,没有监测血糖就加大了胰岛素用量,没想到险些丧命。

临淄区人民医院老年病科李静主任说,以前也有老人不慎注射胰岛素过量,导致出现低血糖的现象,会心慌、出汗、饥饿感强烈,老人们自己也能感觉到血糖降低,一般自己吃块糖或饼干就缓解了;像这位老人一次注射了60个单位的胰岛素,她是第一次遇到!这位患者来时,已经深度昏迷,呼吸不畅,血氧饱和度下降,处于生命危险边缘状态。

李主任提醒正在使用胰岛素的糖尿病患者,医生制定好方案后,糖友们切忌“操之过急”,要注意使用安全性,严格遵照医嘱,千万不可自己随意增加胰岛素用量,以免发生危险。家中有老人使用胰岛素的,一定请子女帮忙管理、注射胰岛素。

堤顶打场晒粮 危险!

近日,水政人员在整治堤顶道路打场晒粮行为。为严禁该现象出现,淄博黄河河务局早部署、早行动、早预防,采取了多种措施。该局加大宣传力度,深入沿黄重点乡村、田间地头,大力宣传《防洪法》《山东省黄河工程管理办法》等水法律法规,向沿黄群众讲解在堤顶打场晒粮的危害性和严重性;组成联合巡查小组,坚持早、中、晚不间断巡查,特别是对易发生违章打场晒粮行为的区域和时段加大巡查密度和频次,做到第一时间发现并及时制止,把违章堤顶打场晒粮现象消灭在萌芽状态;对于多次劝导屡教不改、顶风在堤顶打场晒粮的“钉子户”“难缠户”,必要时采取强制措施并严肃查处,保障堤顶道路面貌整洁和防洪工程的安全畅通。

通讯员 谷和长 李波 记者 孙渤海 摄影报道



全国“Ele-Star”少儿英语大赛首届淄博选拔赛启动 600余名孩子报名“向世界介绍中国”

记者 李进军
晨报淄博9月5日讯 “向世界介绍中国”少儿总动员大型主题活动暨全国“Ele-Star”少儿英语大赛首届淄博选拔赛启动以来,得到了淄博市各大幼儿园孩子和小学生的积极响应,报名异常火爆,截至目前600余英语爱好者报名参赛。本次活动报名将截止到9月8日。

“我们挑选了60名才艺水平较高的孩子参加此次大赛,为孩子全面发展,幼儿园超大空间的学习活动专用教室,现代化、

智能化的一流设备,再加上雄厚的师资力量,相信我们的孩子一定能取得好成绩。”淄博高新区八音河幼稚园的赵园长说。

淄博市第一家省级示范民办幼儿园凯瑞幼儿园选出40名孩子参加大赛。李园长介绍,传承文化·让每一个孩子养成良好习惯是幼儿园核心教育目标,通过参加这次“向世界介绍中国”少儿总动员大型主题活动,来展示孩子们的学习成果。

为庆祝新中国成立70周年,弘扬社会主义核心价值观,让爱

国主义情怀激荡精神力量,展示淄博少儿的风采,鲁中晨报联合易贝乐少儿英语淄博中心举办此次“向世界介绍中国”少儿总动员大型主题活动,以“才艺表演+英语推介”的形式向世界介绍快速发展中的淄博和我们的国家。

大赛组委会介绍,根据选手年龄,本次比赛分为幼儿组(幼儿园在读儿童)、少儿组(1-2年级)两个组别,共有初赛、复赛、决赛三个阶段,整个赛程持续一个半月左右。即日起,符合条件的儿

童即可报名参加。初赛才艺展示,形式不限,丰富多彩;决赛为全英语表演,可选择朗诵、唱歌等形式,旨在为全市少年儿童提供一个展示才艺的全新舞台。

据了解,本次比赛除设一、二、三等奖外,还增设最佳表演奖、最佳口语奖、英语小明星和最佳人气奖等奖项;同时大赛也将挑选20名优秀选手参与“向世界介绍中国”国庆MV的拍摄,在国庆节当天通过鲁中晨报融媒体平台同步推送播放,为新中国成立70周年献礼。

北京融泰天祥商务服务有限公司 严正声明

近日我司发现有人伪造我司印章冒用我司名称在淄博市从事违法犯罪活动,我司在此严正声明,北京融泰天祥商务服务有限公司没有在淄博市内开设任何分支机构(包括分公司、子公司营业部或办事处等),也没有授权或委托任何人在淄博市内开展业务。

另外,淄博融泰天祥商务信息咨询有限公司与我司不存在任何法律上或事实上的关联关系。我司对淄博融泰天祥商务信息咨询有限公司的行为不承担任何责任。

特此声明!

北京融泰天祥商务服务有限公司
2019年9月4日

鲁中晨报 刊登热线: 2270700

分类广告

装饰装修

SCHULZ 德国舒尔茨 德国舒尔茨漆
德国100%原装进口水性涂料
春暖花开刷新房 旧房翻新 我们更专业
德国舒尔茨漆,原装进口,品质保证,值得信赖。翻新家就选德国舒尔茨漆,因为它对人和环境是无害的。
电话:2865033 15069319755
富尔玛国际家居中心负一层西南门
●牡丹鹤装饰南方工艺13070600028

酒水招商

庆洛阳杜康酒水 新店开业
洛阳杜康中国历史十大文化名酒 企业单位招待、婚庆用酒
全场全部产品8折 批发·零售
诚招各区县合作伙伴 招聘业务员数名(可兼职)底薪3000+提成
咨询电话:15069397373
院址:张店区商场东路16号(淄博杜康总代理办事处)

财税审计咨询

会计审计私人订制深度解决财务 各类问题3580701 13508958509

信贷广场

●免费代还信用卡提额后收8357227

汽车租赁

●出租多辆旅游大巴16-59座8304411

据广大消费者注意广告公信力

商标注册

商标注册
●天资商标事务所●
专业国内、外商标事务代理; 商标买卖、版权、专利一站服务
0533-3178181, 13953328266

专业催乳

钰涵催乳,专业催乳12年,产后骨盆修复 中药发汗预约上门18353366857

驾驶培训

淄博金顺驾校·场地好学得快 合格率全市名列前茅15853336666

乐器制作

●二胡提琴制作维修:13506445333

乐器培训

●名师执教二胡招生13053359856